Финансирование и материально-техническое обеспечение деятельности учебного заведения в 2016 году.
      Важная миссия возложена на бухгалтерию техникума. Работу ее коллектива характеризует высокая ответственность и профессионализм.

       В техникуме постоянно ведется детальный анализ доходной и расходной частей бюджета, необходимые распределения средств между статьями бюджета и кодам классификатора проводятся оперативно и своевременно. 
      В 2016 году  на счет техникума поступило 9891494,62, в том числе финансирование техникума по общему фонду  республиканского бюджета  ДНР  составило  9712918,62 рос.руб.  и доходы по специальному фонду бюджета от платы за услуги , которые представляются бюджетными учреждениями и организациями в соответствии с их основной деятельностью и платы от аренды имущества бюджетных учреждений – 178576,00 рос. руб.
      Социальная политика, которая проводится в техникуме, нацелена на своевременную оплату труда педагогических работников , сотрудников и стипендии студентам. На выплату заработной платы с начислениями расходовано 6948654,50 рос. руб., в том числе по общему фонду – 6647064,26 рос. руб., из специального фонда – 301590,24 рос. руб.  Это означает, что наша заработная плата зависит от качества преподавания, эффективности работы по профориентации с привлечением абитуриентов, успехов студентов, соблюдения учебной, финансовой дисциплины.
        Как благотворительный взнос, Министерством образования и науки в июне 2016 г.  для библиотечного фонда техникума выделены книги на сумму 135125,00 рос. руб.
       Студентам техникума, которые учатся на очной форме обучения, по результатам экзаменационной сессии выплачивается академическая и социальная стипендии. Студентам из числа детей-сирот и детей, лишенных родительской опеки, производятся выплаты , предусмотренные законодательством  ДНР. В 2016 году расходы составили  1756717,00 рос. руб. 
      Расходы финансовых ресурсов на другие цели осуществлялись таким образом :

расходы на коммунальные услуги – 938859,19 рос .руб.

расходы на приобретение канцелярских принадлежностей, хозяйственных товаров, услуги по обслуживанию  оргтехники, – 94292,50 рос. руб.(в т.ч. по специальному фонду – 2496,00 рос. руб.), оплата налога на землю и на транспорт –  5437,00 рос. руб. 
         В условиях жесткой экономии бюджетных средств  Главные распорядители средств Республиканского бюджета должны руководствоваться при расчете заработной платы Постановлением Президиума Совет Министров ДНР от 18.04.2015 г. № 6-4 «Об оплате труда работников на основе Единой тарифной сетки разрядов и коэффициентов по оплате труда работников учреждений, заведений и организаций отдельных отраслей бюджетной сферы».
        Финансирование всех расходов  осуществляется  в пределах доведенных Министерством финансов ДНР лимитов бюджетных ассигнований. 
        Финансовая и социальная политика техникума предусматривает основные приоритеты:

- рост заработной платы, как приоритет социального значения;

- своевременное погашение коммунальных услуг;

- финансирование инновационных и коммуникационных технологий обучения;

- капитальные вложения в техническое оснащение учебного процесса.

     Реализация этих перспектив возможна при условии строгого режима экономии, бережного отношения к имуществу, всех видов ресурсов, соблюдения финансовой дисциплины.
              Финансирование и материально-техническое обеспечение деятельности учебного заведения за I-II квартал 2017 года.

     За I-II квартал в 2017 году  на счет техникума поступило 4980203,11 рос. руб., в том числе финансирование техникума по общему фонду  республиканского бюджета  ДНР  составило  4876205,78 рос. руб.  и доходы по специальному фонду бюджета от платы за услуги , которые представляются бюджетными учреждениями и организациями в соответствии с их основной деятельностью и платы от аренды имущества бюджетных учреждений – 103997,33 рос. руб.

    На выплату заработной платы с начислениями расходовано 3680294,76 рос. руб., в том числе по общему фонду – 3593948,00 рос. руб., из специального фонда – 86346,76 рос. руб.

    Студентам техникума, которые учатся на очной форме обучения, за результатами экзаменационной сессии выплачивается академическая и социальная стипендии. Студентам из числа детей-сирот и детей, лишенных родительской опеки , производятся выплаты , предусмотренные законодательством  ДНР. За I-II квартал в 2017 году   расходы составили  697994,00 рос. руб. 

   Расходы финансовых ресурсов на другие цели осуществлялись таким образом :

расходы на коммунальные услуги – 256127,36 рос. руб.

расходы на приобретение канцелярских принадлежностей, хозяйственных товаров, услуги по обслуживанию  оргтехники, – 20094,00 рос. руб.(в т.ч. по специальному фонду – 950,00 рос. руб.), оплата налога на землю и на транспорт –  903,60 рос. руб. 
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